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„V Naganu jsem nesl vlajku na otevřeném stadionu, ceremoniál byl typicky japonský, ale
role vlajkonoše je velmi podobná. Sportovci jsou určitě dobře připravení, aby jeli naplno. Je
to olympiáda a tam se na půl plynu nejede,“ vzkazuje mladým nadějím Buchta. Při
slavnostním zahájení v třinecké Werk Areně všechny osobně podpořil prezident republiky
Petr Pavel.

Na minulém ročníku zimní Olympiády dětí a mládeže v Královehradeckém kraji 2023 vybojovali
zástupci Kraje Vysočina devět cenných kovů, z toho šest zlatých. V celkovém pořadí krajů pak
obsadili desáté místo. Přestože letos nezasáhnou do všech disciplín, pomýšlejí na medaile.

Až dívky rozehrají ve frýdecko-místeckém zámku svůj šachový turnaj, nebude mezi nimi chybět ani
obhájkyně zlaté medaile Lucie Rybáčková. Na svahu v Bílé se pak mezi branky pustí na sjezdových
lyžích David Chroustovský. Mladý alpský lyžař na minulé ODM ovládl obří slalom v kategorii
mladších chlapců.

Biatlon přinesl minulé výpravě tři cenné kovy. Po generační obměně se na trať se střelnicí vydá osm
biatlonistů z Vysočiny, čtyři chlapci a stejný počet dívek. Svůj um se pokusí co nejlépe prodat
zejména trojice Tomáš Kocmánek, Nela Svobodová a Erika Rozkošná. Stejně početná je i skupina
běžeckého lyžování. Běžkařské disciplíny sportovců se zrakovým znevýhodněním ovšem budou bez
vysočinských borců.

Dvojitou nominaci si na dokázal vybojovat Martin Lapeš. V individuálních sportech si zajistil právo
startu ve snowboardových disciplínách. Zároveň však figuruje i v krajském týmu hokejistů. Hokejové
mužstvo sice v poslední době trápila viróza, ta jim ale nezabrání v boji o co nejlepší umístění. Mohou
nasát „ducha Nagana“ skrze svého výše uvedeného vlajkonoše Luboše Buchty.

Palce bude mladým olympionikům držet zajisté celý kraj. Mezi nimi nebude chybět ani hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla: „Vnímám zimní Olympiádu dětí a mládeže nejen jako oslavu sportu, ale také
jako příležitost pro naše mladé talenty ukázat týmového ducha a pozitivní vztah k pohybu. Pro naši
novou generaci sportovců jsou tyto olympiády zážitkem na celý život, pro některé skvělým začátkem
jejich zářivé sportovní kariéry. Kraj Vysočina masivně podporuje sportovní aktivity a je jedním z
největších fanoušků sportující mládeže.“

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4130334&id_org=450008
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